

## Выставка живописи «Открытое сердце»

С 20 марта по 16 апреля в Выставочном зале Центральной городской библиотеки им. А.И. Герцена работала выставка живописи конаковской изостудии «Магнолия» под названием «Открытое сердце».



На открытии выставки, которое состоялось 21 марта, художники студии рассказали, что они вот уже 5 лет постигают секреты живописи под руководством Галины Волошиной.

Экспериментируя с материалами и жанрами, студийцы стали писать портреты, пейзажи и натюрморты не только маслом, но и пастелью на наждачной бумаге. Использование наждачной бумаги позволяет художникам добиться эффекта «глубины» изображения и, кроме того, зернистая фактура дольше сохраняет рисунок.



Изостудия «Магнолия» впервые представила свои работы в Центральной городской библиотеке им. А.И. Герцена. Здесь можно было увидеть картины Елены Амсовой, Галины Бражниковой, Анастасии Замуруевой, Екатерины Зотовой, Светланы Карповой, Елены Кирсановой, Валентины Котельниковой, Юлии Мартыновой и Валентины Медынской.